



Стали известны некоторые дополнительные подробности о “стодолларовом” планшете Google, по поводу подготовки которого мы писали в конце прошлого месяца. Все тот же сайт DigiTimes со ссылкой на тайваньских представителей цепочки поставок сообщает, что этот гаджет дебютирует под знакомым нам брендом Nexus до конца текущего года.

Причем, стоимость указанного планшетного компьютера действительно составит \$99, правда, за подобную дешевизну ему придется расплачиваться своей функциональностью. К примеру, вместо мощного четырехъядерного процессора NVIDIA Tegra 3 в Nexus 7 в новом планшете Google будет стоять одноядерный ARM-чип разработки китайской фирмы WonderMedia Technologies, естественно, с гораздо меньшим быстродействием.

Что касается сенсорного дисплея с вероятной диагональю 7-дюймов, в нем действительно будут использоваться TN-панели от тайваньского производителя HannStar Display, как и сообщалось ранее, а выпуском самого “стодолларового” планшета Google якобы займется компания-подрядчик Quanta Computer. Отметим, что если данное решение действительно появится на рынке, оно может быть востребовано в том же Китае, где составит серьезную конкуренцию местным вендорам, а в качестве ОС в нем наверняка будет стоять Android.